市图书馆书籍资料将全部对外开放

●本报记者 薄秀芳摄影/报道



大安市国税局

落实小微企业优惠政策 确保营改增稳步推进

国税局进一步加强小微企业税收征 化,做到"记得清、说得出、用得准"。

管,强化小微企业优惠政策落实,确

作执行力。同时积极走访企业,了解

政策执行情况,对优惠政策宣传不到

个人, 进行督导并限期改正。

保营改增工作稳步推进。

本报讯(刘忠月)近日、大安市 政策,全面掌握营改增前后政策的变

加强指标考核。将落实小微企业 售货物,提供加工、修理修配劳务的

税收优惠政策绩效考核指标分解落实 销售额,销售服务、无形资产的销售

到税源管理等部门,从制度上保证工 额等政策,进一步完善小微企业优惠

位、责任心不强、落实不力的单位或 体、联合办税服务中心、门户网站、

训和岗位大练兵、业务大比武等活动,督 业税收优惠政策宣传,确保纳税人及

洮北区保平街道办事处

开展孕前免费优生检查受称赞

道办事处为进一步提高人口计生优质服 检查范围,为他们免费发放叶酸等孕期

务水平,增强孕前风险防范意识,提高 保健品。社区计生干部上门发放宣传单 出生人口素质,对辖区内已婚待孕育龄 以及计生用品,利用入户上门机会送上

群众大力宣传优生优育科学知识,增强 《免费孕前优生健康检查》宣传单以及

计生办积极开展免费孕前优生健康 知、流程、优生优育常识,让孕前免费

本报讯 今年以来, 洮北区保平街 婚计划怀孕夫妇纳入免费孕前优生健康

促全体干部职工学深学透小微企业最新 时知晓政策,享受政策。

检查宣传活动,将流动人口中21对新 优生检查工作深入人心。

加强学习培训。结合营改增政策培 革政策的辅导培训,持续开展小微企

加强管理落实。积极落实营改增

加强政策宣传。充分利用新闻媒

税企OO群等渠道,结合营改增试点改

后增值税小规模纳税人应分别核算销

政策落实的后续监控和管理。

休闲, 畅想在寒冷的冬季, 坐在温暖的 室内, 静心阅读一本渴望多时的书, 是 件多么幸福的事啊! 对于许多常到白城 市图书馆的读者来说,能够看到馆内所 有图书的幸福事儿就要成为现实了。

民生民利

近日,为了满足读者的阅读需求, 为广大读者营造更加舒适的阅读空间, 白城市图书馆工作人员正在完成两项重 要工作——新增加少儿阅览室和地方文 献阅览室、对原有书库进行初步归类整 理的回溯建库, 做好图书馆馆藏文献全 部向读者开放的准备工作。

支持下,从2016年9月份开始,市图 书馆的工作人员就着手该项工作了,他 们每天沉浸在"书山"之中进行归类整 理。有些书籍年代久远,翻动起来灰尘 飘浮, 很是呛人。但为了能早日让一些 珍贵的资料与读者见面,他们顾不上这 些,并放弃了个人休息时间,加班加点 进行整理。由此可见,这数十万册书籍 回溯建库工作量极大。

"虽然戴着口罩依旧能感受到浓浓 的灰尘味道,可为了能让这些宝贵的书

阅读一直被很多人视为是最享受的 籍发挥作用,我们再累也值得。"一位 工作人员道出了市图书馆所有工作人员 的心声。

几位患有过敏症的工作人员戴着数 层口罩,坚持在工作一线,感动、激励 着身边的同事。

记者从现场了解到, 书库的回溯建 库是件很复杂的工作。具体为,对图书 进行初步的归类整理、嵌磁条、盖馆藏 章, 打、贴条形码, 图书著录、打印书 标、贴书标、图书排架、图书上架、制 作与粘贴架标等。

工作中,常有让他们心动的时刻。 记者了解到,在市财政部门的大力 这不,一名工作人员自豪地将一本"百 岁"有余的书籍资料小心翼翼地捧在手 中向记者展示。

据了解,目前市图书馆资料70% 向读者开放,而通过本次的图书归类整 理回溯建库后,市图书馆资料将全部开 放。预计今年年底前图书归类整理回溯 建库工作即可完成, 具体开放时间将另 行通知。界时, 白城市图书馆将为广大 读者呈现更多的知识、资料, 供大家阅

图为工作人员正在整理书籍资料

给空气采样器戴"口罩"蒙蔽的是良心

●新华社记者 周颖 陈晨

致使数据失真。据悉,此事发生 环保数据作假行为划定"红线" 在今年3月,目前5名涉事工作 的是上级,蒙蔽的是良心。

空气质量事关每一个人的健 决心和力度。 康,科学有效的空气监测手段、 真实全面的空气质量数据,是准 气质量优劣,除了监测数据外,还 确决策、有效治理大气污染的基 有当地老百姓心里的那把尺子, 础。空气质量数据对老百姓来说 这把尺子能量出环保部门的工作 关系密切,至少是他们出门戴不 业绩和作风。作为环保部门的工 戴口罩的依据。

染屡出重拳。为防范人为数据造 履行职责,在改善空气质量、提升 假,环保部设置了数据"一点多 环境水平上多动脑筋、多下功夫

近日有媒体曝光,西安市环 发"、远程监控、定期开展飞行 保局长安分局工作人员,擅自进 检查、交叉检查等多层关卡,还 入一家环保部直属的空气质量监 出台了《环境监测数据弄虚作假 测站,用棉纱堵塞空气采样器, 行为判定及处理办法》,对各类

然而, 面对如此严密的程 人员已被移交司法机关处理。本 序,仍然有人敢弄虚作假。这不 该认真履行空气质量监测职责的 仅影响空气质量监测工作,更损 环保部门工作人员,竟想出给空 害了政府的公信力。把这5名涉 气采样器"戴口罩"的歪招。岂不 嫌违法的工作人员移送司法机关 知这样做,"过滤"的是数据,欺骗 处理,彰显出国家重拳治理污染 和惩治环境监测数据弄虚作假的

事实上,评判一个地方的空 作人员,与其绞尽脑汁,在数据上 近年来, 国家为治理空气污 做手脚, 不如认真执法监督、切实

通榆县富强社区真心实意服务群众

●张宁 许明

通榆县富强社区把"两学一顾,曾几次想放弃生命。网格长张 作"学习教育开展得扎实有效,有 波入户发现陈家的困难后,立即向 声有色,真正落到了实处。他们在 社区作了汇报。当时,陈德春不是 党员中提出了"情系千家万户,真 城镇户口,不可以享受低保待遇, 情奉献社区"的口号, 使广大党员 社区领导与各相关部门联系,将他 时刻牢记党的全心全意为人民服务 家户口转成了非农业户口,纳入了 的宗旨,为老百姓办实事、办好 低保。生活有了保障的陈德春对生 事,受到居民群众的爱戴和赞扬。 活又充满了希望。他说:"我一定要

王子辉,今年64岁,是第九网格 要报答社区领导的恩情呢……" 的居民, 孤身一人生活, 体弱多 病,天天药不离身,看着没有一点 神萎靡,家中四壁皆空,屋里像外 一定要好好养病,报答党对我的恩

今年51岁的陈德春,身患肾 病、癫痫等疾病, 现已合并成综合 见自己需要年近80岁的老父亲照 心里。

租住在低矮潮湿下井危房内的 好好活着,配合治疗。康复了,我还

今年2月的一天, 社区领导如 往常一样,到辖区居民家定期走访 儿生气。网格长在入户时发现了他 慰问,发现陈德春家敞着屋门,有 的情况,立即向社区汇报。社区领 烟冒出,就进屋看个究竟。原来, 导得知后非常重视,来到王子辉家 陈家的炕犯风,弄得屋里狼烟四 调查了解实际情况。看到王子辉精 起, 熏得陈德春爷俩满脸是灰, 鼻 子黑洞洞的。以为是烟筒堵了, 社 面一样寒冷,大家非常难过。社区 区领导当即上了房,对烟筒进行了 领导班子会同相关部门,特事特 处理,还是不见成效,又马上打电 办,按照相关规定,把王子辉纳入 话给网格长张波让他买来了引风 最低生活保障, 王子辉流下了感激 机, 副书记又一次爬上了房顶, 将 的泪水说:"还是共产党好啊!我 引风机固定在烟筒上。陈家的炊烟 直冲空中,屋里不再有煤烟产生, 社区一行人又连忙帮助陈家将屋子

打扫干净后才离开。 这样的好事、实事还有很多, 症,瘫痪在床。正当壮年的他,看 富强社区真正把群众的疾苦放在了

一、哪些纳税人不能开具增值税专

用发票? 纳税人发生以下情况, 税务机关不

应为其代开增值税专用发票:

1.纳税人为增值税一般纳税人。

2.发生非应税行为。

3.购买方为消费者个人。

4.享受免税政策。 5.从事金融商品转让。

模式受到欢迎。

了。"她说。

6.经纪代理服务的受托方收取的政府 性基金或者行政事业性收费。

7.有形动产融资性售后回租服务的提 供方向承租方收取的有形动产价款本金。 8.提供旅游服务,从全部价款和价外

费用中扣除的对外支付的旅游费用。 9.提供劳务派遣服务选择差额纳税的 纳税人, 向用工单位收取用于支付给劳 务派遣员工工资、福利和为其办理社会 保险及住房公积金的费用。

农村贫困老年人如何养老成为当下最直接的民生

问题之一。黑龙江呼玛县建设"幸福大院"让贫困老

人"养老不离乡",发动"能人"带动、互助养老形成

良好村风,干群"结对子"、志愿服务精准扶贫,这一

贫困老人"家门口"过晚年

少有的农业县。记者近日走进呼玛县红卫村,穿过一

墙,不少村民在房前屋后聊着天。院落中的柴火摆放

得整整齐齐, 道路两侧还建有栅栏花园, 整个大院显

余万元在2014年建成使用的,供36户困难老人家庭免

费居住。"幸福大院"一经推出就受到群众欢迎,目前

得干干净净。因孙女患有顽疾,家中靠徐秀云一人照

顾。多年来,为给孙女治病,家里几乎花光了积蓄。

新家为徐秀云的生活带来了极大便利。"屋子里冬暖夏

凉,院子里也能放不少东西,现在我照顾孙女更方便

在63岁住户王泽花的眼中,大院是"贴心"的。

赵洁告诉记者,大院接纳对象都是本乡镇具有基

片片农田,来到当地人口中的"幸福大院"。

面向红卫村及周边两村贫困老人提供服务。

又给加了一层,冬天屋里再也不冷了。

呼玛县位于黑龙江省大兴安岭地区东部,是林区

"幸福大院"里的平房错落有致,房子之间没有围

11.财政部、国家税务总局规定的其

二、纳税人代开增值税发票(纳税 人销售取得不动产和其他出租不动产除

《国家税务总局关于纳税人申请代开

总局公告2016年第59号)第一条规定: (一) 在地税局委托国税局代征税费

的办税服务厅, 纳税人按照以下次序办

1.在国税局办税服务厅指定窗口:

款申报单》(见附件); (2) 自然人申请代开发票,提交身

载统一社会信用代码的营业执照(或税 费。 务登记证或组织机构代码证)、经办人身 份证件及复印件。

3.在同一窗口领取发票。

(二) 在国税地税合作、共建的办税

1.在办税服务厅国税指定窗口: (1) 提交《代开增值税发票缴纳税

(2) 自然人申请代开发票,提交身 份证件及复印件;

其他纳税人申请代开发票,提交加 (1) 提交《代开增值税发票缴纳税 载统一社会信用代码的营业执照(或税 务登记证或组织机构代码证)、经办人身 份证件及复印件。

2.在同一窗口缴纳增值税。

款申报单》;

3.到地税指定窗口申报缴纳有关税

4.到国税指定窗口凭相关缴纳税费证 明领取发票。

增值税发票知识驿站

白城市城市管理执法局 关于加强祭祀管理的通告

为进一步加强市区环境卫生管理, 文明祭祀方式。 倡导文明祭祀新风, 提高城市文明水 平,根据《吉林省爱国卫生工作条 封建迷信用品的,由城管部门依法进行 例》《吉林省城市市容和环境卫生管理 条例》《殡葬管理条例》等法律法规和 规章的规定,现就加强祭祀管理相关事 责令立即清理现场;对劝阻无效的,依法 宜通告如下:

育龄群众对于出生缺陷的预防意识。

人禁止生产、制作、销售、经营、运输 移交公安机关,依法予以处罚,构成犯罪

二、在市区范围内,任何单位和个 人禁止在街道、广场、公共绿地、居民 小区等公共场所焚烧冥币、纸钱等封建 迷信祭祀物品,大力提倡鲜花、网络等

三、对违反本通告规定,占道经营 查封、扣押;在公共场所焚烧冥币、纸钱 等祭祀物品的,由城管部门予以劝阻并 处以100元以上300元以下罚款;对妨 一、在市区范围内,任何单位和个 碍城管部门执法人员依法执行公务的, 的,依法追究刑事责任。

计划生育新《条例》,宣传其意义、须

四、本通告自发布之日起施行。 特此通告。

> 白城市城市管理执法局 2016年10月28日



近日、洮南市团结街道办事处安泰社区综合治理工作人员开展了走访慰问空 巢老人活动。他们来到史玉莲老人住处,详细了解老人的生活、身体情况,帮助 老人打扫卫生、整理房间,叮嘱老人注意保重身体



为确保食品安全,对群众健康负责,近日,洮南市市场监督管理局永康管理所对监管查扣 的过期下架等不合格食品进行了集中销毁,杜绝回流重新上架销售或导致二次加工问题发生, 避免产生新的食品安全隐患。图为不合格食品销毁现场 魏江泓 包云摄

代开增值税发票

10.提供人力资源外包服务时,向委 托方收取代为发放的工资和代理缴纳的 社会保险、住房公积金。

他情形, 另有规定的除外。

外)需要哪些流程?

增值税发票办理流程的公告》(国家税务

理:

份证件及复印件; 其他纳税人申请代开发票,提交加

2.在同一窗口申报缴纳增值税等有关 税费。

服务厅, 纳税人按照以下次序办理:

幸福大院里的"幸福事儿"

-黑龙江呼玛县探索"家门口"互助养老新模式

●新华社记者 李凤双 许正 王凯

公共活动场所较近,满足了老人"养老不离乡"的想 提早发现和消除。

"能人"带头、互助形成友爱新村风

来却井然有序。茶闲饭后,许多居民开始串门、唠家 低保户。 呼玛镇镇长赵洁说,"幸福大院"是县里出资200 常,大院四处充满"人气儿"。不少居民说,在这里生 活感受不到孤独,有一大家子的感觉。

副院长。院里孤寡老人多,她俩负责日常维护和照 愿者也经常到这里献爱心,大院每年接受志愿服务达 在住户徐秀云的新家,45平方米左右的屋子收拾看。渐渐地,其他居民也被带动起来。"身体好的帮困 60余次。 难家庭劈劈柴、搬搬煤是常有的事儿。"王泽花说。

> 不少居民说,互帮互助让他们感觉成了"一家 ',他们集体研究制定了环境卫生管理办法,让"幸 福大院"有了干净模样。每年,政府还购买生活用品 住、自我保障、互帮互助"农村养老新模式。

对卫生好的家庭予以奖励, 调动了大伙的积极性。 "到了夏天晚上,大家最喜欢在路上扭秧歌,活动 年冬天窗户玻璃只有一层,县里知道这个情况后马上 说,去年春节,大院居民到自己家里过节一起吃了顿

团圆饭,还收到了镇上干部送来的梨和苹果等慰问品。 村民们说, "不设围墙"的大院在安全管理上也很 本生活能力的孤寡和贫困老人。在自愿前提下,经个细致,"就连刮风下雨都通知"。村干部经常进行注意 "幸福大院"探索互助养老新模式

据呼玛县民政部门统计, 呼玛县有人口4万余人, 记者走访发现,贫困老人生活背景不同,管理起 60岁以上人口有8800余人,其中近1000名老年人是

"大家还缺点啥?"许多居民说,不少干部进门后 常把这句话挂嘴边, 当地干部对老人们开展了多方结 大家以民主的形式推选徐秀云为院长,王泽花为 对扶贫。医疗队每年进大院为老人服务两次,当地志

呼玛县县委书记杨刚说,呼玛县本着"政府建 设、无偿使用、集中居住、互助养老"的原则建设 "幸福大院",自主探索出一条"集体建院、集中居

当地干部认为,"幸福大院"受欢迎在于它满足了 许多人"离家不离村,就地抱团养老"的想法。院址 政府知道我们爱睡火炕,就为每户垒起了大炕。第一 筋骨,有的老人还聚在一起下棋、打扑克。"徐秀云 选择在经济发展情况较好、距离老人原居住地较近地 区,调动"能人"的积极性则更容易拉近群众距离。

"幸福大院"可谓"地利人和"。 赵洁告诉记者: "互助养老对基层干部的群众工作 提出了更高要求,我们要做贫困老人的知心人,不仅 人申请、村申报、镇审批的方式按照标准排序入住。事项的宣传教育,嘱咐老年人注意用火、用电安全。 在生活上'结对子',还要关注他们的心理需求,让老 大院所在地红卫村集体经济发展不错,距周围村屯的 他们还经常深入家中检查房屋使用情况,对安全隐患 百姓信任你,和你聊知心话。"